

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ БУХАРА

г. Бухара

2-1 ИИИИ
Газета 1964

Мастера искусств Узбекистана — в гостях у хлопкоробов

Гастрольную поездку по Бухарской области совершили артисты Узбекского государственного академического театра оперы и балета имени Алишера Навои. Они побывали в гостях у хлопкоробов Каранульского и Гиждуванского производственных управлений, с большим концертом выступили перед трудящимися Бухары.

В программе концертов мастеров искусств Узбекистана — узбекские, таджикские, азербайджанские песни и танцы. От всего сердца благодарили бухарские зрители народную артистку СССР Саодат Кабулову за ее солнечные, яркие и взволнованные песни о Родине, о богатствах узбекской земли, о дружбе и любви. Тепло встречено и выступление заслуженных артистов Узбекистана Клары Юсуповой, Халимы Камилловой, Гульнары Наваевой, Авнера Бараева, Михаила Давыдова, популярного исполнителя песен народов СССР Эргаша Юлдашева. Бурными аплодисментами были отмечены танцы Клары Юсуповой и Гульнары Наваевой, песня «Уйнасын» которую исполнил Эргаш Юлдашев.